МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры

«Российский этнографический музей»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

19 ноября в Российском этнографическом музее открывается выставка «По

следам Самули Паулахарью».

Российский этнографический музей (Россия), Фонд памяти Моозеса Путро

(Финляндия) и Агалатовская школа искусств (Россия) представляют ретроспективную

фотовыставку «По следам Самули Паулахарью».

Самули Паулахарью – знаменитый финский этнограф, совершивший в 1911 году

велопутешествие по Северной, Восточной и Западной Ингерманландии и запечатлевший

на фотографиях жизнь финских и ижорских деревень в начале XX в.

В 2016 году, спустя 105 лет, представители финского Фонда памяти Моозеса Путро

повторили путешествие своего соотечественника, чтобы зафиксировать перемены,

произошедшие за это время.

На выставке представлены редкие фотографии начала XX в., сделанные Самули

Паулахарью, и снимки современных фотографов, выполненные во время путешествия

2016 года. Особого внимания заслуживают сравнительные фотографии пейзажей и

деревень, сделанные в прошлом и в настоящем. На них отражены драматические

изменения, произошедшие в XX столетии в судьбах народов, проживающих на

территории современной Ленинградской области.

Контакты: отдел внешних связей

info@ethnomuseum.ru

(812) 571-78-82, (812) 570-52-28